

2026/2/6 上午 10:33:49

## 汶萊馬來奕中華中學， 2024正體漢字文化月

#汶萊馬來奕中華中學 #2024正體漢字文化月

汶萊馬來奕中華中學

活動時間：2024-07-11

為培養學生對中文漢字的興趣，以及提升學生對正體字的認識，本校中文組特于06月間推行「正體漢字文化月」，舉辦了「2024年全汶華校硬筆書法賽」和「漢字的演變」常識比賽。

### 主題一「2024年全汶華校硬筆書法賽」

舉行了「2024年全汶華校硬筆書法賽」推廣正體漢字，並獲得7所華校的踴躍參與。此賽事共分成五組，即低小、中小、高小、初中和高中組。初賽乃于各校自行進行，并在結束後選出各組15份作品繳交至本校進行決賽評選；決賽則于14日進行，分別由書法家林金樂、黃炳賢和羅國華老師，從7所學校繳交的小學每組105份和中學每組45份的作品中，選出各組最終的優勝者。

「2024年全汶正體漢字硬筆書法比賽」頒獎典禮很榮幸可以邀請駐汶萊臺北經濟文化代表處史亞平代表主持頒獎禮。

### 主題二：「漢字的演變」常識比賽

推行「漢字的演變」常識比賽，小學一至六年級中文組老師每節用5-10分鐘介紹漢字形體的演變和書寫的筆順，每節書寫5個正體漢字各5次。于06月28-30日進行了學習檢驗賽，即「漢字的演變」常識賽。最終經過激烈的競逐，小學一年級組由葉偉承和周慧香獲得一等獎；二年級組由張閎哲和張文睿獲得一等獎；三年級組由楊政茹和楊芷馨獲得一等獎；四年級組由王晶惠和周汶峰獲得一等獎；五年級組由楊浚宏和陳俊暉獲得一等獎；六年級組則由林美君和黃悅怡獲得一等獎。

華校以推廣、發揚和傳承母語為使命，為豐富學生藝術文化生活，培養良好的書寫習慣，以及提高書寫質量和正體字的書寫能力，是以籌辦全汶華校硬筆書法賽，也誠摯感謝7所華校的熱烈參與和積極響應，一同傳承與發揚母語教育，促使正體漢字在全汶流傳。

此賽事獲得了駐臺灣經濟文化代表處的大力支持，並得到中華民國僑務委員會的慷慨贊助，令活動得以圓滿成功。

2026/2/6 上午 10:33:49

## 汶萊馬來奕中華中學， 2024正體漢字文化月

#汶萊馬來奕中華中學 #2024正體漢字文化月

汶萊馬來奕中華中學

活動時間：2024-07-11



駐汶萊臺北經濟文化代表處 史亞平代表致詞



主題二：“漢字的演變”常識比賽  
活動對象：一至六 年級學生



2026/2/6 上午 10:33:49

## 汶萊馬來奕中華中學， 2024正體漢字文化月

#汶萊馬來奕中華中學 #2024正體漢字文化月

汶萊馬來奕中華中學

活動時間：2024-07-11



得獎者合影



主題一：“2024年全澳華校硬筆書法賽”

活動對象：全澳七所華校

七所華校各舉行初賽

評審選出各組最終的優勝者



“2024年全澳正體漢字硬筆書法比賽”頒獎典禮 得獎者合影

